

## 2022. szeptember 12. hétfő

**Zsolt 80,5-8:** *URam, Seregek Istene, meddig lángol még haragod néped imádsága ellenére? Kenyér helyett könnyel etetted őket, bőségesen adtál inni könnyeket. Te okoztad, hogy civakodnak velünk szomszédaink, ellenségeink pedig gúnyolnak minket. Seregek Istene, újíts meg bennünket! Ragyogtasd ránc orcádat, hogy megszabaduljunk!*

**Mk 1,29-39:** *Mihelyt kimentek a zsinagógából, elmentek Jakabbal és Jánossal együtt Simon és András házába. Simon anyósa lázasan feküdt. És rögtön szóltak neki felőle. Odament, megfogta a kezét, és talpra állította. A láz elhagyta, és szolgált nekik.*

*Estefelé, amikor lement a nap, odavittek hozzá minden beteget és megszállottat. Az egész város összegyűlt az ajtó előtt. Sok, különféle betegségben sínylődött meggyógyított, sok ördögöt is kiűzött, de nem engedte beszélni az ördögöket; azok ugyanis felismerték.*

*Nagyon korán, a hajnali szürkület előtt felkelt, kiment, elment egy lakatlan helyre, és ott imádkozott. Simon és a vele levők azonban a nyomába eredtek, és megtalálták. Így szóltak hozzá:*

*– Mindenki téged keres!*

*Ő pedig ezt mondta nekik:*

*– Menjünk máshová, a szomszédos helységekre, hogy ott is hirdessem az igét, mert ezért jöttem! És elment Galilea-szerte a zsinagógákba, hirdette az igét, és kiűzte az ördögöket.*

**Igehirdetés:** Kicsoda Jézus? Mit várok Tőle az életemre nézve? Márk evangélista Péter apostol igehirdetéseinek tolmácsa és lejegyzője volt, így az ő evangéliuma Péter szemével láttatja, mutatja be Jézust. Péter pedig – elsősorban – nem tanítót lát Jézusban, hanem gyógyítót. Péter számára Jézus csodái, a gonosz erői és a betegségek fölötti hatalma nagyon erős jelként működött. Ahogy itt is kiderül, először a gonosz erők, a kiűzött démonok ismerik fel Jézust, de Jézus elhallgattatja őket, hiszen mindenkinek – akkor és most is – saját magának kell választ adni a kérdésre: Kicsoda Jézus?

És ez a válasz nem lehet csupán az ész és nem lehet csupán a száj válasza. A válasz akkor hiteles, ha az egész életem válaszol a kérdésre, a hívásra. Amíg ezt kihagyom, addig jó esteben csak fejben keresztény, rossz esetben még képmutató is vagyok. Mit jelent, hogy az életem válaszol? Könnyű lenne erre egy Tedd ezt – Ne tedd azt típusú listával válaszolni, bár ezek a listák kétségkívül felnyithatják a szemünket bizonyos „elhanyagolt” területekre az életünkben. Szeretném egy rövid példával illusztrálni, mit jelent a gyógyító Jézust megtapasztalva az életünkkel felelni a hívásra.

A múlt héten – tudom kussoljak – volt alkalmunk többünknek egy alkohol- drogszerencsejáték- stb függőket kezelő helyen járni, aminek egy elhagyott ferences kolostor adott otthont Dél-Olaszországban. Vezetőnk elmesélte, hogy ezek az emberek bejöhetnek ide és annyi időt tölthetnek a közösségben, amennyit akarnak, de ha egyszer elmentek, nem jöhetnek vissza: ez jelzi szándékuk, döntésük komolyságát. Van, aki néhány napot, van aki hónapokat, van aki éveket marad, és van, aki úgy dönt, ott marad egy életre, ez lesz az otthona. Ezek az emberek kétkézi munkával töltik ki idejük nagy részét, hogy lefoglalják az elméjüket. A maradék időben olvasnak, elmélkednek és a közösségben beszélgetnek és konfrontálódnak egymással. Ez a közösség a gyógyulás és a formálódás helye a számukra.

A mai evangéliumi részt olvasva az jött elélem, hogy lehetnénk mi is valami hasonlóan gyógyító hely. Itt reggelente együtt olvassuk Jézus szavait és elmélkedünk rajta. Ha ezután tudtok keményen dolgozni, lefoglalni az elméteket, a jelenben maradni – ehhez kell, hogy ne nyomkodjátok egész nap a telefonotokat – és tudtok szeretetben konfrontálódni egymással, formálódni egymás szeretetében, akkor a Líceum is lehet egy olyan hely, ahol gyógyulhatunk, ahol formálódhatunk, ahol Jézussal, mint gyógyítóval találkozhatunk.

Szeretnék teljesen konkrét lenni: Idegesít, zavar valaki? Megteheted, hogy kibeszéled, akár kigúnyolod, vagy a háta mögött kineveted, vagy dühöngsz. Ettől ugyan nem változik semmi, de

neked ez egy kis feszültség levezetést jelenthet. Vagy dönthetsz úgy is, hogy közelebb lépsz hozzá, hogy megengeded magadnak és neki, hogy kapcsolódjatok egymáshoz egy-egy beszélgetés idejére. Hogy jelzed neki, ami neked nehéz vele kapcsolatban. Nem beszólni kell, hanem beszélni egymással. Ez sokkal nehezebb, de sokkal gyümölcsözőbb is.